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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PASTOS BONS PARA O BIÊNIO DE 2019/2020. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de 2019, às 10 horas, nesta cidade de Pastos Bons – MA, no 

Plenário da Câmara Municipal, Meuquíades Borges de Sousa, situado na Avenida Domingos Sertão, nº 

2040, Bairro São José. Foi dado início à Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Pastos Bons – MA, para o Biênio 2019/2020, eleita por maioria simples de votos em 

Sessão Ordinária realizada especialmente para este fim, às 10h00min (dez horas) do dia 29 de junho de 

2018, composta da seguinte forma: Presidente: Francisco Reinaldo Coelho de Sousa; Vice 

Presidente: Nagibe Gonçalo de Sousa; 1º Secretário (a): Joselio Grangeiro Silva; 2º Secretário (a): 

Marioson Lopes de Sousa. Registram presença nesta sessão os senhores vereadores: Francisco 

Reinaldo Coelho de Sousa, Nagibe Gonçalo de Sousa, Joselio Grangeiro Silva, João Luiz do Espirito 

Santo Coelho, Valmireis Pereira de Souza, Francisco Siqueira, Jackson Coelho de Sousa Rodrigues e 

Divaldo Gomes Ferreira. Dando início à solene, assume a presidência da presente sessão na forma 

regimental, o vereador Nagibe Gonçalo de Sousa, que cumprimentou a todos os presentes neste ato 

solene, agradecendo a presença ilustre do Vice-Prefeito Chiquim Camapum, do vereador afastado 

Marioson Lopes, do ex. vereador Pinto Piçarra, Secretários Municipais e demais presentes. Em 

seguida, declara aberta a sessão e logo convida o Pastor Fernando Machado para abençoar a 

solenidade, o qual faz uso da Bíblia Sagrada em Romanos capítulo 13, versos de 1 a 7. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente convidou a todos a ficarem de pé para a execução do hino nacional. 

Logo após, o Senhor Presidente dá início ao protocolo de posse convidando o Vereador Joselio 

Grangeiro Silva para que tome assento à cadeira de Primeiro Secretário para tomar posse do cargo e 

logo pudesse secretariar os trabalhos, sendo a posse proferida nos seguintes termos: “Declaro 

empossado o Vereador Joselio Grangeiro Silva no Cargo de Primeiro Secretário desta Casa 

Legislativa, eleito em Sessão Ordinária no dia 29 de junho de 2018, para o Biênio de 2019/2020”. Em 

seguida, o convidou o Vereador Francisco Reinaldo Coelho de Sousa para que tome assento à cadeira 

de Presidente para tomar posse do cargo, proferida nos seguintes termos: “Declaro empossado o 

Vereador Francisco Reinaldo Coelho de Sousa no Cargo de Presidente desta Casa Legislativa, eleito 

em Sessão Ordinária no dia 29 de junho de 2018, para o Biênio de 2019/2020”. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente eleito e empossado no cargo, Francisco Reinaldo Coelho de Sousa assume a direção 

dos trabalhos e, nos mesmos termos já proferidos, dar posse ao Vice Presidente da Mesa Diretora, o 

Senhor Nagibe Gonçalo de Sousa. Logo após as saudações aos membros da Mesa Diretora para o 

Biênio de 2019/2020, o Senhor Presidente comunica a todos que em razão da vacância do Vereador 

Marioson Lopes de Sousa eleito para o cargo de Segundo Secretário fazendo parte da mesma chapa 

que hoje toma posse, haverá eleição para preenchimento da vaga correspondente. Seguidamente faz 

seu discurso de posse agradecendo aos familiares, a Deus e a todas as pessoas que fizeram parte e 

contribuíram para a realização deste sonho que se concretiza na data de hoje e que se dará em face da 

população de Pastos Bons-MA. Em ato contínuo, facultou a palavra aos colegas vereadores 
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empossados e aos demais presentes, que fizeram suas considerações, agradecimentos e felicitações à 

nova Mesa Diretora. Posteriormente o Senhor Presidente facultou a palavra, o Senhor Raimundo Nena 

(pai) que manifestou felicitações ao filho empossado presidente da Casa e a todos pelo ano que se 

inicia. Também fez uso da palavra o Senhor Chiquim Camapum (Vice-Prefeito), que prestou 

agradecimentos e felicitações a todos. Com a palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a Sessão. Para constar, foi lavrada à presente ata que após lida e aprovada, 

segue devidamente assinada pelo Presidente, Membros da Mesa, e demais Vereadores. 

 

 


